


 

 

 

  ترم دومسوالات آزمون 

  

  نمره) 1مشخص کنید. ( یا نادرست بودن جمله هاي زیر را   درست

  
    

      .ـ گیرنده ھای مخروطی درون شبکیھ ی چشم، خود بر سھ نوع اند ١
    .ـ عامل تعیین کننده در تمامی صفات جانداران ژن ھا می باشند ٢

    .بار منفی می شودـ بادکنک پس از مالش با پارچھ ی پشمی دارای ٣
    شیشھ نوعی کانی بھ حساب می آید؟ـ۴

  
  

ھر یک از عبارات وسط جدول را  توسط خط بھ عبارات درست در سمت چپ یا راست 
  نمره)١وصل کنید. (

  

  

  

 مخمر 
 شفاف
 چشم 
  گلوگاگون 

 
 
 
 

  

  .پانکراس با ترشح این ماده قند خون را کاھش می دھد - ۵
  .جانداران با دونیم شدن تولیدمثل می نماینداین گروه از  - ۶
  .شوندم خوانده می جسم ھایی کھ نور از آنھا بھ خوبی عبور کند بھ این نا - ٧

  اندامی کھ مرکز حس آن در قسمت پس سر قشر مخ قرار دارد. - ٨

 
  
 
 
  

انسولین 
باکتری ھا  
 کدر  
 گوش  

  
گزینھ ی درست را علامت بزنید. 

  نمره) ١(
  

  

  کھنھ شدن کاغذ ورق ھای کتاب را باید از کدام دستھ تغییرات دانست؟ـ ٩
  )شیمیایی مضر۴  )شیمیایی مفید٣  )فیزیکی مفید٢  )فیزیکی مضر١

  ـ ھستھ ی نورون در کدام بخش از آن قرار گرفتھ است؟١٠
  )دندریت۴  )جسم سلولی٣  )آکسون٢  انتھای آکسون )١

  خون نقش دارند؟کدام غده ھای زیر در تنظیم کلسیم ـ ١١
  ) پاراتیروئید و تخمدان  ۴  فوق کلیھ و  تیروئید ) ٣  پانکراس و تیروئید ) ٢  پاراتیروئید  و تیروئید ) ١

  ـ نسبت کروموزوم ھای درون ھر گامت بھ کروموزوم ھای سلولی کھ از آن بھ وجود آمده :١٢
  ) نامشخص است۴  ) برابر است٣  ) دو برابر است٢  ) یک دوم است١

  
در جاھاي خالي كلمھ یا کلمات مناسب 

  نمره) ٢بنویسید. (

  



 

  
  استفاده کرد....................................ـ برای جدا کردن مخلوط ناھمگن مایع در مایع می توان از ١٣

  شد.خواھد ...................................ـ در صورتی کھ یک اتم، الکترون از دست بدھد تبدیل بھ  ١۴
  را تشکیل می دھند....................................در بدن ما، اسکلت و ماھیچھ ھای متصل بھ آن مجموعا - ١۵
  گفتھ می شود....................................ـ نوعی تقسیم سلولی در سراسر عمر ما انجام می گیرد کھ بھ آن ١۶

  

ھاي كوتاه ھاي زیر پاسخسشبھ پر
  نمره) ۵(دھید.

  

  
  )۵/٠(ـ چھ عاملی باعث شارش (جریان پیدا کردن) بارھای الکتریکی بین دو نقطھ از مدار می شود؟١٧
  نمره )  ۵/١روش ھای ساخت آھن ربا را نام ببرید.  ( - ١٨
  )نمره ١(براساس ترکیب شیمیایی بھ دو دستھ تقسیم می کنند. آنھا را نام ببرید.، کانی ھا را  ـ ١٩
  ) نمره ١مورد) ( ٢(  جاری و باد چھ عوامل دیگری باعث جابجایی قطعات سنگ ھا می شود؟ ـبھ جز آب٢٠
  ) ۵/٠( ؟مشاھده ھستند چھ زمانی کروموزوم ھا در سلول با میکروسکوپ قابل - ٢١

  )۵/٠(  ؟طناب سفید درون کانال ستون مھره ھا چھ نام دارد.ـ ٢٢
  

  نمره)١٠(ھاي كامل  دھید. ھاي زیر پاسخبھ پرسش
  

  )٧۵/٠ (چرا  تصویر ما بر روی دیوار صاف، واضح  نیست؟ـ ٢٣
  

  نمره)  ١ـ معادلھ ی زیر مربوط بھ واکنش سوختن شمع می باشد.جاھای خالی آن را پرکنید.(٢۴
.................................+ ............................. +  .................. گازاکسیژن + شمع+..................  

  
  با استفاده از مدل اتمی بور اتم کربنی را رسم کنید کھ   - ٢۵

  نمره)  ١باشد. ( ۶تعداد ھر سھ ذره ی تشکیل دھنده ی آن برابر 
  

  )  ٢۵/٠( ـ آ. بھ چھ بخشی از مغز گره ی حیات گفتھ می شود؟٢۶
  

  نمره)  ٠٫٧۵؟ (بدن را برعھده داردکنترل چھ فعالیت ھایی از ب. این بخش از مغز 
  

  )  ۵/٠(  ـ آ. مفصل را تعریف کنید.٢٧
  

  نمره) ٢۵/٠( ب. رباط در چھ نوع مفصل ھایی مشاھده می شود؟
  

  نمره)  ٠٫٧۵ـ کانی ھالیت بر اثر چھ پدیده ای بھ وجود می آید. (٢٨
  نمره) ۵/٠شود؟ (ـ بھ چھ دلایلی از گرانیت و گابرو در نمای ساختمان ھا استفاده می ٢٩



 

  
  

  گل ـ در شکل روبرو سھ قسمت مادگی٣٠
  نمره) ۵/١را مشخص کرده و نام ھر قسمت را بنویسید. (

  
  
  

  روبرو  شکلمی دانید کھ سنگ ھا دایما در حال تبدیل شدن بھ یکدیگر ھستند.  ھمانطور کھ ـ ٣١
  یکدیگر را عامل موثر در فرایند تبدیل آن ھا بھ قسمتی از چرخھ ی سنگ ھا را نشان می دھد. 

  نمره)  ٠٫٧۵.(بنویسید
  .........................پ: .........................ب:                    ...........................آ: 
  

  

  با توجھ بھ تصاویر روبرو  ـ٣٢
  آ. نوع آینھ ھای موجود در شکل چیست؟ 

  ب. سھ ویزگی تصویرھایی کھ در این آینھ ھا
  نمره) ١تشکیل می شوند را بنویسید. (

  

  

آمپردر حال عبور است. اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر مدار  ۵٠اھم جریانی بھ شدت  ۴٫۵ـ در یک مدار الکتریکی بھ مقاومت ٣٣
  )مول و یکا الزامی است. نوشتن فرنمره)(  ١را بیابید.(
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